
Pos.  Art. Nr. St. Bezeichnung 

09  1 Einmaulschlüssel SW 19

10  1 Innensechskantschlüssel SW 2

11  1 Innensechskantschlüssel SW 3

12  1 Innensechskantschlüssel SW 4

13  1 Innensechskantschlüssel SW 5

14 600062-0322-001 3 Gelenkarm Einheit D50, Rasterplatte 100, 

15 600062-0001-174 12 Gelenkarm Adapterschraube M6 f. Grundplatte 100

16  12 Zyl.Schr. M12x50 DIN 912 8.8 ZN

17  12 U-Scheibe 13 DIN 125 A St. ZN 

10 11 12 13 145431 20 6 7 8 9 18 19 2015 16 17

600062-0001-248

600062-0001-248

OmniFix Kit
Jointed Arm 1000x1000

Pos.  Art. Nr. St. Bezeichnung 

01 600062-0001-248 1 OmniFix Kit-jointed arm,1000x1000mm

02 600062-0001-249 1 OmniFix Kit Jointed Arm 1000x1000 Koffer

(leerer Koffer mit Schaumstoffinlay)

03 600062-0210-085 3 Adaptersäule D20 M12x1 - M6 MF, verstellbar

04 600062-0210-089 3 Adaptersäule D20 M12x1 - D8 MF, verstellbar

05 600062-0210-101 1 Bauteilauflage D20 D8 - Eckauflage

06 600062-0210-102 2 Bauteilauflage D20 D8 - Längsauflage

07 600062-0001-245 3 Bauteilfixierung D20 M6 - Flachmagnet

08  1 Einmaulschlüssel SW 10

05 10 12

09

03

04

06 07

11

13

14

14

08

16+17

14

15

01

02




